
Číslo: 3 Pv 340/18/8810-25 Spišská Nová Ves 31.03.2021

EEČ: 2-68-572-2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno a,
písmeno d Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Spišská Nová Ves

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX 1001/15, 048 01 XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: sprenevera podľa § 213 odsek 1, odsek 2 písmeno a, písmeno d Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Spišská
Nová Ves zo dňa 18.12.2019, spisová značka 3 Pv 340/18/8810, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

- ako osoba nakladajúca s finančnými prostriedkami občianskeho združenia XXXXX,
registrované sídlo XXXXX 8, XXXXX XXXXX, IČO XXXXX, spreneveril v priebehu
rokov 2015 až 2017 finančné prostriedky XXXXX a to tak, že:
A. z peňazí v pokladni neoprávnene vybral sumu 4.538,-€ a použitie tejto sumy
z pokladne XXXXX zúčtoval v pokladni XXXXX 1/ ku dňu 15.8.2015 výdavkovými
pokladničnými dokladmi o vyplatení odmien hráčkam iného subjektu za obdobie pred
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vznikom XXXXX, konkrétne dokladmi datovanými už 15.8.2014, a s pečiatkou MBK
XXXXX:-Výdavkový pokladničný doklad P04-V003 o vyplatení 325,-€ XXXXX -
Výdavkový pokladničný doklad P04-V004 o vyplatení 425,-€ Laure XXXXX-
Výdavkový pokladničný doklad P04-V005 o vyplatení 375,-€ XXXXX -Výdavkový
pokladničný doklad P04-V006 o vyplatení 150,-€ XXXXX, 2/ ku dňu 15.1.2016
výdavkovými pokladničnými dokladmi o vyplatení odmien hráčkam iného subjektu za
obdobie december 2011 pred vznikom XXXXX, konkrétne dokladmi bez dátumu,
s pečiatkou MBK XXXXX:-Výdavkový pokladničný doklad bez čísla o vyplatení 750,-
€ XXXXX -Výdavkový pokladničný doklad bez čísla o vyplatení 375,-€ XXXXX, 3/
ku dňu 12.2.2016 výdavkovým pokladničným dokladom bez čísla o vyplatení sumy
100,-€ XXXXX dňa 12.2.2016 za masérske služby, hoci XXXXX tieto služby poskytol
pred vznikom XXXXX inému subjektu,4/ ku dňu 21.11.2016 výdavkovým
pokladničným dokladom bez čísla o vyplatení sumy 1.360,-€ spoločnosti TOP-BIKE,
s.r.o. dňa 21.11.2016, podľa doloženej faktúry za dresy, hoci TOP-BIKE, s.r.o. dresy
pre XXXXX nedodal a túto platbu neprijal, 5/ ku dňu 23.12.2016 výdavkovým
pokladničným dokladom P04-V061 o vyplatení sumy 678,-€ XXXXX, podľa doloženej
faktúry a príjmového dokladu vystaveného v mene XXXXX dňa 23.12.2016 za
stravu a ubytovanie poskytnuté pre XXXXX, uhradené v hotovosti XXXXX, hoci
XXXXX tieto služby pre XXXXX neposkytla a túto platbu neprijala;
B. od trénerky hráčok XXXXX XXXXX prijal v mene XXXXX peňažné sumy z
príspevkov rodičov hráčok, ktorými rodičia za obdobia október 2014 až jún 2015,
september 2015 až jún 2016 a september 2016 až jún 2017 mesačne prispievali na
činnosť XXXXX, konkrétne -dňa 20. 07. 2015 sumu 76,- €-dňa 15. 08. 2016 sumy
164,- € a  184,- €-dňa 06. 09. 2017 sumu 113,- € a 112,-€pričom tieto finančné
prostriedky vo výške najmenej 649,-€ nevložil do pokladne ani na bankový účet
XXXXX, ale použil bližšie nezisteným spôsobom;
C. rozhodol o prevodoch finančných prostriedkov z bankového účtu XXXXX
XXXXX, konkrétne o poukázaní sumy 400,-€ dňa 28.12.2016 hráčke XXXXX ako
odmeny za marec 2012, teda za obdobie pred vznikom XXXXX a následne
o poukázaní rovnakej sumy 400,-€ hráčke XXXXX dňa 30.10.2017, hoci menovaná
hrávala v Rožňave ešte pred vznikom XXXXX za iný subjekt;

čím takto svojím pokračovacím konaním pre poškodeného XXXXX, XXXXX 8,
XXXXX XXXXX, IČO XXXXX, spôsobil škodu vo výške 5.987,-€.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Spišská Nová Ves zo dňa 18.12.2019,
spisová značka 3 Pv 340/18/8810, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
13 mesiacov

Odôvodnenie:

Vyššie citované uznesenie prokurátora podľa § 216 ods. 1 Tr. por. nadobudlo
právoplatnosť dňa 10.01.2020.

Zo správ o povesti, charakteristík, odpisu registra trestov, trestnej lustrácie GP
SR a Výpisu z ÚEP MV SR prokurátor zistil, že obv. XXXXX sa v skúšobnej dobe
podmienečne zastaveného trestného stíhania trvajúcej od 10.01.2020 do 10.02.2021
nedopustil žiadneho trestného činu ani priestupku.

Podľa § 217 ods. 1 veta prvá Tr. por. ak obvinený v priebehu skúšobnej doby
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viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil.

Vzhľadom na vyššie uvedené považuje prokurátor toto rozhodnutie za
odôvodnené a v súlade so zákonom.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu môžu obvinený a poškodený podať sťažnosť, ktorá má
odkladný účinok. (§ 217 ods. 3 Tr. por.)
Sťažnosť sa podáva u orgánu, proti uzneseniu ktorého sťažnosť smeruje, a to do
troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. (§ 187 ods. 1 Tr. por.)

JUDr. Branislav Kročian
prokurátor


